

'OVO JE PROTUUSTAVNA MJERA'

Vukušić: Stožeraši pokazuju svoje pravo lice; ograničavanje privatnih sloboda moguće je samo u diktaturama i izvanrednim stanjima poput državnog udara!

Žestokim kritikama na rad Nacionalnog stožera civilne zaštite, koji svakodnevno navodi broj zaraženih, oboljelih i preminulih na svojim novinskim konferencijama, pridružilo se mnoštvo javnih osoba. Glavna je zamjerka da se tako ne može dalje funkcionirati, jer je praktički cijeli zdravstveni sustav u kolapsu, budući je sve podređeno COVID-u.

🕒 02.09.2020. u 16:00



Foto: Sandra Simunovic/PIXSELL/FaH



Želite li ravan trbuh za 10 dana? Svaki dan natašte...

Sponsored by Midas 

Nedavno je i ugledni britanski BBC donio opširan tekst u kojemu poziva svijet da se "vрати u normalu", jer sveopća blokada- od gospodarske, do prometne, ali i političke, urušava zdrave temelje država.

Takva je situacija i s Hrvatskom, u kojoj su glasovi protiv načina na koji Stožer vodi pandemiju sve glasniji, a javnost više ne skriva nezadovoljstvo.

Uostalom, ne zaboravimo činjenicu da, unatoč tome što ne smijemo umanjiti važnost i potencijalnu opasnost od korona virusa, život mora ići dalje, a desetine su tisuća ljudi bolesne od drugih bolesti, koje su posljednjih pola godina "na čekanju".

Ne zaboravimo još jedan važan element- građani, ne samo u Hrvatskoj, već i u cijelom svijetu, sada već iznimno teško psihički podnose svakodnevno brojanje zaraženih, ali i restriktivne mjere koje je većina država uvela. A to je rezultiralo sve masovnijim prosvjedima, poput onoga u Berlinu i Parizu, na kojima je žestoko intervenirala i policija.

I ugledni, svjetski priznati hrvatski znanstvenik, molekularni biolog i direktor Instituta za biokemiju (IBC2) u Frankfurtu, dr. **Ivica Đikić**, pozvao je članove Stožera da prestanu s dnevnim izvješćima o virusu, jer to "ljudima utječe na psihi".

Također, podsjetimo, u subotu, 5. rujna, u Zagrebu je najavljen Festival slobode, kao rezultat nezadovoljstva građana mjerama, ali i stalnim izmjenama preporuka Stožera, koji doista zbunjuju javnost. Taj će se Festival slobode istovremeno održati i u australskom Melbourneu, a planiran je i širom Europe, samo u različitim datumima.

Ozbiljne zamjerke na rad Stožera u nekoliko je navrata javno iznio dr. **Herman Vukušić**, psihijatar s Klinike za psihološku medicinu KBC Zagreb, upozoravajući da se povećava i broj psihičkih problema kod ljudi koji već stresno reaguju na vijesti kojima smo zbog virusa "bombardirani" sa svih strana, gotovo 24 sata dnevno.

U srijedu, 2. rujna, dr. Vukušić je objavio vrlo upozoravajući status na svojem Facebook profilu, referirajući se na mjere koje je donio Hrvatski zavod za javno zdravstvo, čiji je ravnatelj, dr. **Krunoslav Capak**, kojega svakoga dana gledamo u javnosti, ujedno i jedan od četiri člana Stožera.

Vukušićev ogorčeni, ali i bijesni status prenosimo u cijelosti OVDJE:

"AKO OVO NIJE PROTUUSTAVNO , NE ZNAM ŠTA JE 🤬"

Ne znam šta bih rekao na odredbu sadržanu u dokumentu Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo pod nazivom 'Protuepidemijske mjere za zdravstvene ustanove, djelatnike i posjetitelje', a koja kaže sljedeće:

"Svim zdravstvenim radnicima nalaže se ograničavanje kretanja u privatnom životu, osim dolazaka i odlazaka na posao te izlaske izvan kuće u slučajevima nužnog održavanja funkcioniranja vlastitog domaćinstva".

?????

Ograničavanje privatnih sloboda u smislu kretanja i slobodnog vremena te organizacije privatnog života rezervirano je do sada bilo samo za diktature i izvanredna stanja tipa državnog udara, a o protuustavnosti ovakve bedastoće nije potrebno niti diskutirati.

Napokon Stožeraši pokazuju svoje pravo lice...".



Herman Vukušić
about 2 months ago



HZJZ
HRVATSKI ZAVOD
ZA JAVNO ZDRAVSTVO
Bachelinova 7
HR-10000 Zagreb
T: +385 1 4893 222
F: +385 1 4863 366
www.hzjz.hr

Protuepidemijske mjere za zdravstvene ustanove, djelatnike i posjetitelje

U svim zemljama, uključujući i Hrvatsku, intenzivno se provode mjere prevencije, ranog otkrivanja oboljelih i njihovog liječenja, kao i utvrđivanja osoba potencijalno izloženih zarazi i provođenja zdravstvenog nadzora nad njima u trajanju od 14 dana od zadnjeg kontakta s oboljelim odnosno napuštanja područja sa uspostavljenom lokalnom transmisijom virusa.

S obzirom na put prijenosa COVID-19 bolesti, osnovno je pravilo da se održava razmak među ljudima odnosno izbjegava bliski kontakt koji znači izbjegavanje bliskog osobnog kontakta u razmaku od najmanje 2 metra u zatvorenom i 1 metar na otvorenom.

Zbog naglog porasta oboljelih potrebno je uvođenje strožih mjera na razini zdravstvenih ustanova kojima se definiraju obveze i načini postupanja zdravstvenih djelatnika te ograničava pristup posjetiteljima.

Preporuke novih protuepidemijskih mjera i strožih mjera socijalnog distanciranja za zdravstvene ustanove

Kretanje zdravstvenih radnika i pacijenata unutar ustanove

Kretanja zdravstvenih radnika unutar ustanove reguliraju se sljedećim mjerama:

AKO OVO NIJE PROTUUSTAVNO , NE ZNAM ŠTA JE 😡

Ne znam šta bih rekao na odredbu sadržanu u dokumentu Hrvatskog zavoda za javno zdrsvstvo pod nazivom "Protuepidemijske mjere za zdravstvene ustanove, djelatnike i posjetitelje", a koja kaže sljedeće:

"Svim zdravstvenim radnicima nalaže se ograničavanje kretanja u privatnom životu, osim ... [See More](#)

106 61 251

**Dopušteno je prenošenje sadržaja uz objavu izvora i autora.*

Tekst je nastao u okviru projekta kojeg je financijski podržala Agencija za elektroničke medije.



Agencija za elektroničke medije
Agency for the electronic media